
Ποια είναι η οικογενειακή σας καταγωγή; 
Κατάγομαι από ένα μικρό νησί των Κυκλάδων, την Άνδρο αν και μεγάλωσα στην Αθήνα. 

 
Πως ήταν τα παιδικά σας χρόνια και τι θυμάστε ως ευχάριστο από την εποχή εκείνη; Ποιο ήταν οι 
σημαντικοί άνθρωποι και γεγονότα που χαρακτήρισαν την εποχή εκείνη; Κατά πόσο τα παιδικά 
χρόνια έχουν επιρροή  στον σχηματισμό του χαρακτήρα μας; 

Τα παιδικά μου χρόνια ήταν πολύ ευτυχισμένα , με ελάχιστα οικονομικά μέσα αλλά με πολλή 
αγάπη από την οικογένειά μου. Σίγουρα οι παραστάσεις των παιδικών χρόνων διαμορφώνει το 
χαρακτήρα των ανθρώπων. Από εκείνη την εποχή συγκρατώ την προσπάθεια για μια καλύτερη 
ζωή και την ελπίδα ότι μπορούμε αγωνιζόμενοι να πετύχουμε πολλά ως χώρα και ως άτομα. 

 
Ποια είναι  μέλη της οικογένειάς σας και με τι ασχολούνται; 

Είμαι παντρεμένος με την Καντιάνα και έχω δύο παιδιά, τη Λενιώ που είναι ψυχολόγος και τον 
Σταύρο , ο οποίος συνεχίζει τις σπουδές του σε Ευρωπαϊκές σπουδές. 

 
Τι θεωρείτε το σημαντικότερο για καλή οικογενειακή ζωή και τι είναι η ποιοτική παιδεία των 
παιδιών; Ήσασταν αυστηρός γονέας; 

Η αγάπη, η κατανόηση και η ανοχή στη διαφορετικότητα αποτελούν τα θεμέλια για μια 
ευτυχισμένη οικογενειακή ζωή. Η ανατροφή των παιδιών μου στηρίχθηκε στην ελευθερία 
επιλογών τους και στη στήριξή μας στις αποφάσεις τους. Χωρίς να είμαι αυστηρός πατέρας, στην 
οικογένειά μας υπήρχε τάξη και μία καλώς εννοούμενη πειθαρχία. 

 
Τι σας κάνει υπερήφανο προσωπικά και επαγγελματικά; 

Νομίζω ότι έχω κερδίσει την αγάπη και το σεβασμό από τους φίλους μου και τους συναδέλφους 
μου. Το γεγονός αυτό με κάνει υπερήφανο ότι δεν έχω κάνει σημαντικά λάθη στη ζωή μου. 

 
Κατά πόσο η διαμονή και τα ταξίδια σε άλλες χώρες έχουν επιρροή στο σχηματισμό της 
προσωπικότητας, δηλ. κατά πόσο μας αλλάζουν οι εμπειρίες και γνωριμίες με διάφορους 
ανθρώπους και πολιτισμούς;  

Αναμφίβολα η επαφή με διάφορους λαούς και πολιτισμούς επηρεάζουν τον χαρακτήρα μας και τη 
θεώρησή μας για τον κόσμο. Συνειδητοποιούμε ότι ο κόσμος δεν είναι μόνον η χώρα μας, η πόλη 
μας ή το σπίτι μας, αλλά ότι απλώς είμαστε ένα μικρό πετραδάκι σε ένα τεράστιο οικοδόμημα , το 
οποίο για να διατηρηθεί εν ειρήνη και ευημερία χρειάζεται πολλή προσπάθεια και αποδοχή ότι να 
και διαφορετικοί, ζούμε κάτω από τον ίδιο ουρανό και έχουμε ευθύνες για τις επόμενες γενεές. 

 
Πόσες ήταν οι γνώσεις σας για το Μαυροβούνιο όταν πρωτοήρθατε στην Ποντγκόριτσα και ποιες 
είναι οι εντυπώσεις σας τώρα; Τι σας αρέσει και τι θα θέλατε να αλλάξετε; Τι κοινό έχουν το 
Μαυροβούνιο και η Ελλάδα και ποιες είναι οι διαφορές μεταξύ μας; 

Στην Ποντγκόριτσα υπηρέτησα ως Γενικός Πρόξενος τον περίοδο 2001-2005. Συνεπώς γνωρίζω 
πολύ καλά τη χώρα και θεωρώ τον εαυτό μου τυχερό που επανήλθα στο Μαυροβούνιο ως 
Πρέσβυς πλέον σε μία ανεξάρτητη χώρα. Οι Έλληνες και οι Μαυροβούνιοι έχουν πολλά κοινά 
χαρακτηριστικά ως προς τη νοοτροπία, την κουζίνα, την αγάπη για ζωή. Θα ήθελα το 
Μαυροβούνιο να διατηρήσει αυτή την άγρια ομορφιά του τοπίου συνδυάζοντας την ανάπτυξη με 
την προστασία του περιβάλλοντος. 

 
Υπάρχει κάτι κοινό χαρακτηριστικό μεταξύ γάμου και διπλωματίας; 



Θα έλεγα ότι η επιτυχία και των δύο επιτυγχάνεται με αμοιβαίους συμβιβασμούς με σεβασμό είτε 
στην προσωπικότητα του/της συντρόφου για την περίπτωση του γάμου , είτε στην ανεξαρτησία 
και το δικαίωμα κάθε χώρας να καθορίζει το μέλλον της, στην περίπτωση της διπλωματίας. 

 
Περιγράψτε μας μία ελεύθερη μέρα σας - ελεύθερος χρόνος, χωρίς υπηρεσιακές υποχρεώσεις. 
Ποιοι είναι οι καλύτεροι φίλοι σας και τι κάνετε όταν είστε μαζί;  Ποιοι είναι οι φαβορί σας στον 
αθλητισμό και  καλλιτεχνία; Σας αρέσει η μαυροβουνιακή κουζίνα και ποιο φαγητό ιδιαιτέρως;  

Στις ελεύθερες ώρες μου περιδιαβαίνω την πόλη, μόνος ή με φίλους, ανακαλύπτοντας κάθε φορά 
μια μικρή γωνιά που δεν ήξερα, επισκέπτομαι τις παραλιακές πόλεις αλλά και τα βουνά που 
διατηρούν ένα αξεπέραστο κάλλος και φυσικά όταν βρίσκομαι στην κατοικία μου, μαγειρεύω,  
ακούω μουσική, διαβάζω, βλέπω τηλεόραση. Ως προς το αγαπημένο μου φαγητό στο 
Μαυροβούνιο, νομίζω ότι το κάτσαμακ είναι μακράν το καλύτερο στις επιλογές μου. 

 
Ποίες είναι οι περαιτέρω υπηρεσιακές  φιλοδοξίες σας και πλάνα; 

Επιθυμώ μία καλή ισορροπία μεταξύ της προσωπικής και επαγγελματικής μου ζωής. Θεωρώ 
ύψιστη τιμή το γεγονός ότι εκπροσωπώ τη χώρα μου στο εξωτερικό και προσπαθώ να 
ανταπεξέλθω στο ρόλο αυτό με τον καλύτερο δυνατό τρόπο με απόλυτο σεβασμό στη χώρα που 
με φιλοξενεί. 

 
Υπάρχει καμία επιθυμία που δεν την έχετε εκπληρώσει; 

Στη φύση του ανθρώπου είναι η επιδίωξη της ικανοποίησης όλων και περισσοτέρων επιθυμιών. 
Αυτό αποτελεί κίνητρο για πρόοδο αλλά μερικές φορές μπορεί να οδηγήσει σε άκρατες φιλοδοξίες 
και σε επικίνδυνους ατραπούς. Με βάση αυτήν τη θεώρηση προσπαθώ να θέτω ρεαλιστικούς 
στόχους και θεωρώ ότι η ζωή ήταν μέχρι σήμερα ήταν πολύ  γενναιόδωρη  μαζί μου 
προσφέροντάς μου υγεία, οικογενειακή ευτυχία και επαγγελματική ανέλιξη.  

 


